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Prof. dr. sc. Željko Tanjić,  
rektor Hrvatskoga katoličkog sveučilišta 

 
Blagoslov Kampusa Hrvatskog katoličkog sveučilišta 

 
Ponedjeljak, 1. lipnja 2026. u 8.30 sati u Senatskoj vijećnici 

 

O dvadesetoj obljetnici Hrvatskog katoličkog sveučilišta, zahvalni 

Gospodinu na njegovu vodstvu i darovima kojima nas krijepi, danas 

smo dionici dovršetka uređenja i blagoslova sveučilišnog Kampusa, koji 

u jednu cjelinu povezuje obrazovni, znanstveni, istraživački, duhovni i 

društveni život sveučilišne zajednice. Campus, otvoreni prostor ili zelena 

površina na čijim su rubovima, u okrenutosti prema središtu, zgrade s 

dvoranama, učionicama i znanstvenim laboratorijima, knjižnica, 

sveučilišna kapela, studentski restoran, studentski dom i zgrada uprave 

Sveučilišta, svojom objedinjenošću podsjeća nas da sveučilište dotiče 

čovjeka u svim njegovim danostima: u stjecanju znanja, u znanstvenim 

vještinama, u njegovu osobnom razvoju, u življenju duhovne naravi 

ljudskoga bića, u produbljivanju osobne i zajedničke vjere, u 

organiziranju osobnoga života i slobodnoga vremena, u življenju i 

izgrađivanju odnosâ i odgovornosti prema drugima, prema društvu, 

domovini, prema sveukupnoj ljudskoj zajednici i prema svemu 

stvorenom.  

1. Radostan sam danas da je razvoj našega Sveučilišta dosegao ovu 

organičku cjelinu, koja nas sada još više obvezuje. Predstoji nam 

opremanje obnovljenih zgrada i nova organizacija života sveučilišne 

zajednice koju čini gotovo 1 700 studenata, više od 250 nastavnika i 

djelatnika, 350 vanjskih suradnika, ali i više od 2 500 alumnija koji, 

obrazovani ovdje, danas žive i djeluju u raznim dijelovima naše 

domovine, izgrađujući ju i unoseći u nju vrjednote koje smo im nastojali 

prenijeti.  

Te brojke i obnovljeni Kampus svjedoče o zauzetosti i suradnji 

Zagrebačke nadbiskupije i državne vlasti u odgovornosti za odgoj i 
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obrazovanje mladih naraštaja, na dobrobit Crkve i sveukupne društvene 

zajednice.  

2. Zagrebačka je nadbiskupija vlastitim sredstvima i zajmovima te 

dobrotom donatora na početku života Sveučilišta obnovila i uredila 

sjeverozapadni dio Kampusa: tri zgrade za nastavu i druge redovite 

aktivnosti, potom sagradila novu zgradu s velikom dvoranom, 

radijskim i televizijskim studijem i specijaliziranim učionicama, te 

uredila Sveučilišnu knjižnicu.  

Na svemu tome smo izuzetno zahvalni Bogu na društvenoj 

dalekovidnosti i odvažnosti zagrebačkoga nadbiskupa u miru, 

kardinala Josipa Bozanića, utemeljitelja našega Sveučilišta, kao i na 

njegovoj prisutnosti danas među nama.  

Zahvalnost iskazujemo i našemu velikom kancelaru zagrebačkom 

nadbiskupu mons. Draženu Kutleši. U njegovoj se tihoj blizini i snažnoj 

pastirskoj zauzetosti osjećamo sigurnima u svim izazovima, uključujući 

i potporu kojom Zagrebačka nadbiskupija kontinuirano prati život i 

potrebe našega Sveučilišta. Oče Nadbiskupe, hvala Vam. Grazie anche 

a Lei, Eccellenza Iannone. La sua presenza ci testimonia la vicinanza e 

profonda unità che ci lega alla Santa Sede e con il Successore di Pietro, 

Sua Santità Papa Leone XIV. Grazie per la sua presenza e preghiera di 

benedizione come anche per la Lectio magistralis. 

3. Preostali, jugoistočni dio Kampusa, znatno oštećen u potresima 

2020. godine, sada je obnovljen. Čine ga četiri zgrade: zgrada uređena 

za znanstveno-istraživačke laboratorije, potom zgrada s dvoranama za 

nastavu, zgrada Rektorata i sveučilišne uprave gdje se nalazimo, te 

Studentski dom s mogućnošću smještaja za nešto više od 160 studenata. 

Obnovom je zahvaćen i okoliš zgrada, s uređenim parkom, omogućujući 

prepoznatljivost sveučilišnoga Kampusa. 

Taj dio obnove ostvaren je spremnošću i zalaganjem Vlade 

Republike Hrvatske, na čelu s predsjednikom gospodinom Andrejem 

Plenkovićem. Vlada Republike Hrvatske omogućila je da u 
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poslijepotresnoj obnovi i Hrvatsko katoličko sveučilište, preko 

njezinoga Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, bude korisnikom 

sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije, Mehanizma za 

oporavak i otpornost te Državnog proračuna Republike Hrvatske.  

Ulaganja u znanost i obrazovanje nesumnjivo pridonose razvoju 

hrvatskoga društva i njegovoj sigurnijoj budućnosti i otpornosti, a 

svjedoci smo ulaganjima ove Vlade koja su, kada je riječ o znanosti i 

obrazovanju, zacijelo najveća od početka hrvatske države.  

Hrvatsko katoličko sveučilište ostaje zahvalno predsjedniku Vlade 

gospodinu Andreju Plenkoviću na tome velikom pothvatu jer o 20. 

obljetnici našega postojanja možemo imati cjelovito obnovljen Kampus 

te dalje razvijati svoje studije, jačati znanstveno-istraživačku djelatnost i 

unaprjeđivati standard naših studenata te tako joè sanùnije djelovati u 

zauzetosti za opće dobro, život Crkve i napredak drage nam Domovine 

Hrvatske. Naša zahvalnost ide i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 

mladih, na čelu s ministrom dr. sc. Radovanom Fuchsom i njegovim 

suradnicima, osobito državnoj tajnici doc. dr. sc. Ivi Ivanković te 

ravnatelju Uprave za znanost i tehnologiju dr. sc. Hrvoju Meštriću.  

4. U obnovu zgrada našega Kampusa Vlada je iz spomenutoga 

Fonda solidarnosti uložila više od 33.600.000 eura. Završenom obnovom 

zgrada i opremanjem koje je pri završetku ukupna investicija iz Fonda 

solidarnosti Europske unije i proračuna Republike Hrvatske iznosi nešto 

više od 40 milijuna eura. Za opremanje četiriju zgrada namještajem 

izdvojen je 1 milijun eura, a u okviru projekta UNICATH-RES za 

istraživačko-inovacijsku infrastrukturu Sveučilišta za primijenjena 

STEM i IKT-istraživanja osigurano je 3,3 milijuna. Za obnovu okoliša 

Kampusa osigurano je nešto više od 2,6 milijuna eura, a izgrađena je i 

nova toplinska stanica u vrijednosti od gotovo pola milijuna eura te je 

obnovljeno parkiralište sa 150 parkirnih mjesta u iznosu nešto većem od 

700.000 eura. 
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Svima koji su svojim radom i zalaganjem omogućili ova sredstva 

želim obilje Božjega blagoslova, koji nije mjerljiv i uvijek ide povrh naših 

planova i naših zasluga. 

5. U jednu riječ zahvale želim sažeti puno zahvalnosti za 

neizmjernu brigu i trud, za puno strpljivosti i ustrajnosti u vođenju 

projekta obnove, svome prorektoru za organizaciju i poslovanje prof. dr. 

sc. Gordanu Črpiću. Gordane, ti znaš koliko je bilo potrebno pripreme i 

hrabrosti za potpisivanje prvog ugovora 19. studenoga 2021., a osobito 

od tada do danas. Ne sumnjam da će taj trud biti nagrađen novim 

plodovima i koracima našega Sveučilišta. Hvala ti! 

Ne mogu pritom izostaviti trud i zalaganje kolegice Martine Tolić, 

voditeljice Službe za strateškom planiranje i projekte, kao i njezinoga 

vrijednoga tima, spremnoga na sve izazove, kojih nije bilo malo. 

Zahvaljujem također prorektorima za znanost i nastavu, 

međunarodnu suradnju i identitet, kvalitetu i poslanje Sveučilišta, 

članovima Odbora koji je pratio projekt obnove, svima koji su na bilo 

koji način pridonijeli realizaciji projekta, kao i svim nastavnicima, 

studentima i djelatnicima na strpljivosti i prilagodbi koja nam je bila 

potrebna da bismo u ograničenim prostorima mogli obavljati sve 

redovite poslove i zadaće.  

Iza velikoga djela obnove stoji mnogo ljudi, radnika, tvrtki i 

ustanova. Neka mi bude dopušteno izdvojiti samo nekoliko osoba: 

projektantice arhitektice Gordanu Nuić i Sanelu Beganović, voditelja 

projekta gradnje Pericu Kneževića, glavnog nadzornog inženjera 

Milenka Previšića. Radovi na obnovi na temelju javnoga natječaja bili su 

povjereni tvrtki Ing-grad, čijem predsjedniku uprave g. Branislavu 

Brizaru čestitam na dovršetku projekta i zahvaljujem mu na spremnosti 

za rješavanje poteškoća koja sa sobom nosi obnova zgrada koje su 

zaštićeno kulturno dobro kao dio kulturno-povijesne urbane cjeline 

grada Zagreba. Gospodine Brizar, hvala Vam.  
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Podsjetimo, zgrade na Kampusu građene su kao kompleks vojarne 

od 1898. do 1899. na temelju projekta građ. teh. savjetnika Milana 

Lenucija i arhitekta Janka Holjca te predstavljaju istaknuti primjer 

kvalitetno osmišljenih građevina vojarne. Na temelju rješenja 

Ministarstva kulture zgrade su zaštićeno kulturno dobro kao dio 

kulturno-povijesne urbane cjeline grada Zagreba, čemu svjedoči i njihov 

danas izvorno sačuvani izgled. 

Hvala i tvrtki PE-VLA-KU i njezinoj predstavnici Heleni Špoljarić 

na poslovima uređenja okoliša koji se ovih dana privode završetku. 

Izražavajući zahvalnost svima vama prisutnima, kao i svim 

djelatnicima i suradnicima Hrvatskoga katoličkog sveučilišta, moleći 

danas Božji blagoslov na obnovljeni Kampus i na sve članove naše 

akademske zajednice, želim izreći nadu da će obnovljeni Kampus biti 

poticaj novim koracima razvoja, usmjerenoga jačanju i unaprjeđenju 

poslanja našega Sveučilišta u području visokoga obrazovanja i znanosti, 

dajući se uvijek voditi Svjetlom istinskim, Kristom Gospodinom, osobito o 

odlukama koje budu razmatrane u ovoj Senatskoj vijećnici, na dobrobit 

Crkve i cjelokupnoga hrvatskoga društva, jer želimo čuvati naše dvije 

identitetske odrednice: hrvatsko i katoličko sveučilište. Hvala Vam 

svima!  


